Муратшин Сибагат Шарапович
Муратшин Сибагат Шарапович родился в 1912 году в Оренбургской губернии, в селе Никитино. Семья была большая, трудолюбивая, имела большое хозяйство. Весной 1931г. за невывоз излишков хлеба был раскулачен, исключен из списков сельсовета с. Никитино и выслан в Узбекистан. В Узбекистане познакомился со своей будующей женой  там же они поженились.В середине 30-х годов ему разрешили вернуться в Никитино, в семье до начала войны родились два сына.
В 1941г. он был призван в ряды Красной Армии Гавриловским РВК Чкаловской обл. Попал в самое пекло- воевал на Курской дуге, был ранен. Прошел всю войну в составе 190 инженерно-саперного батальон 49 исбр (инженерно-саперной бригады), которая входила в состав 1 Ударной армии 3 Прибалтийского фронта. а затем в состав Ленинградского фронта. Война для него закончилась 18.06.1945г. 
Мой прадедушка имеет награды: медаль «За боевые заслуги», «За отвагу», «За Победу над Германией», отмечен знаком «Отличный сапер».
Я горжусь своим прадедушкой, потому что он смог достойно пройти через все испытания, которые ему выпали на его жизненном пути. Преодолеть все трудности и лишения и уметь оставаться добрым человеком.
[bookmark: _GoBack]Уже в мирные годы ему были вручены: медали «20 лет Победы над Германией», «30 лет Победы над Германией», «50 лет Вооруженных Сил СССР» и знак «25 лет Победы». После окончания войны он вернулся в родное село, где прожил всю свою жизнь, работая в колхозе. Там же у них родилось еще трое детей: сын и две дочери. Дедушка очень любил животных. Мама рассказывала с какой любовью он ухаживал за своим конем Орликом. Эту любовь он смог передать  своим детям, двое из его сыновей, впоследствии стали врачами-ветеринарами.

