
«Прадеды-деды-солдаты Победы!»



Рядовому Портнову Антону Лазаревичу (1906 г.р.-1941),
пропавшему без вести в боях за Родину,
от правнучки Терновской Ирины Виктровны

Пишу письмо из будущего в прошлое.
Пишу, не зная, будет ли ответ.
Тому солдату, что прошел тревожное
То время грозовых минувших лет.
Ты отстоял Отчизну нашу русскую
В боях за каждый куст родной земли.
Ты отстоял, всем сердцем чувствуя,
Дыханье приближающей весны.
Нам нужен мир на всей большой планете,
Пускай же солнце светит каждому в пути!
Чтоб были счастливы и взрослые и дети,
Мир на Земле должны мы сохранить!
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   Когда 22 июня объявили, что началась война, ты вместе со своими товарищами , не раздумывая, ушел на фронт воевать за жизнь близких, за  страну, за будущее, за нас… Село точно осиротело, женщины разом постарели, а  небо повисло над землей так низко, будто хотело закрыть ее собой. Ваша  рота погибла в неравном бою под Москвой в сентябре1941-го.Останки ребят захоронили гораздо позже, о твоей судьбе ничего неизвестно . Боль эту наша семья проносит через всю жизнь , оберегая память о своем герое.  Все это я знаю от дедушки,твоего сына.           
        Здравствуй, мой дорогой защитник, пишет тебе правнучка ! Конечно, это письмо не дойдет до тебя никогда, но я все время с тобой мысленно разговариваю, делюсь семейными новостями, рассказываю, что происходит вообще на земле. Как много ты не увидел: как выросли дети и внуки, как они учились, работали, строили дома!
Знаешь, дед, храня память о тебе, детей в нашей семье стараются воспитывать порядочными людьми, обязательно настраивают получить профессию (у нас есть и военные, поверь, это не случайно), в семье нет лжи, грубости, лицемерия, равнодушия. Все привыкли трудиться, ценить образование ,хранить семейное счастье . В нашем доме нет пьянства. Тебе не будет стыдно за нас - твои дети передают нам твой наказ: живите дружно! Эти слова стали девизом нашей семьи. Их говорят у нас, когда отправляют детей учиться, когда провожают на службу, когда играют свадьбы.
У меня все хорошо, я работаю учителем,воспитываю детей,очень много говорю с ними о той войне,которую не забыть. Мне нравятся программы  об истории нашей страны и о людях, которые укрепляли мир на земле.  Мои дети мечтают построить большой дом, чтобы в нем собиралась вся наша семья. Вот вышел бы ты в сад да полюбовался деревьями весной. Ель, которую ты с детьми посадил перед самой войной, огромная. Пожилая, наша глубокоуважаемая ель, скрипит о чем-то, будто сказку рассказывает. Возвращаясь сюда, каждый из нас обнимает ее, будто здоровается с тобой.
Село наше живет, люди здесь всегда были трудолюбивые и приветливые. Все хорошо, не переживай! Видел бы ты город сейчас: какой он стал огромный и красивый! Там, где был лес, развернулись жилые кварталы с парками, садами и школами. 
Дедушка, я хочу поделиться еще и тем, что в наше время люди стали более циничными, грубыми и злыми. Не все ценят то, что ты и другие солдаты сделали для нас. Это может привести снова к беде. Я все-таки думаю, что мое поколение так же как и вы, не раздумывая, защитит свою Отчизну. Не щадя себя, грудью закроет товарища,  мужественно выстоит и не выдаст своих. Много ребят и сейчас положили свои головы ради жизни на земле, но так горько слышать об этом! Я преклоняюсь перед вашим подвигом, ценю мир, ненавижу грубость, неуважение к старшим, войну. Я не подведу тебя, обещаю всегда помнить о тебе, дорогой мой герой! 
                                                   Мы тебя не забудем, наш герой!

